

正誤表・更新情報

本書中に訂正・更新箇所等がございました。お手数をお掛けしますが、下記ご参照頂けますようお願い申し上げます（2024年5月17日）

■第1版 第1刷（2023年3月20日発行）の修正・更新箇所

頁	場所	修正前	修正後	補足	掲載
第2章3					
121	5行目	座位保持装置	姿勢保持装置	情報更新	24/05/17
122	下から2行目	座位保持装置	姿勢保持装置	情報更新	24/05/17
第3章2					
176	下から11行目	座位保持装置	姿勢保持装置	情報更新	24/05/17
176	下から8行目	座位保持装置	姿勢保持装置	情報更新	24/05/17
第3章3					
201	下から7行目	座位保持装置	姿勢保持装置	情報更新	24/05/17
201	下から5行目	座位保持装置	姿勢保持装置	情報更新	24/05/17
201	下から3行目	座位保持装置や座位保持装置付き車椅子	姿勢保持装置や姿勢保持装置付き車椅子	情報更新	24/05/17
202	図15 タイトル	座位保持装置	姿勢保持装置	情報更新	24/05/17
202	図15 説明文1行目	座位保持装置	姿勢保持装置	情報更新	24/05/17
203	図17 タイトル	座位保持装置付き車椅子	姿勢保持装置付き車椅子	情報更新	24/05/17
第4章3					
307	6行目	座位保持装置	姿勢保持装置	情報更新	24/05/17
310	下から11行目	4) 座位保持装置	4) 姿勢保持装置	情報更新	24/05/17
310	下から10行目	座位保持装置	姿勢保持装置	情報更新	24/05/17
310	下から2～1行目	座位保持装置が多い。また、安定して座ることを目的としたライトなタイプの座位保持装置も	姿勢保持装置が多い。また、安定して座ることを目的としたライトなタイプの姿勢保持装置も	情報更新	24/05/17
311	図17～図19 タイトル	座位保持装置	姿勢保持装置	情報更新	24/05/17
312	図20・図21 タイトル	座位保持装置	姿勢保持装置	情報更新	24/05/17
313	4行目	座位保持装置	姿勢保持装置	情報更新	24/05/17
325	2行目	座位保持装置	姿勢保持装置	情報更新	24/05/17